



招手世界 國際南科



南科管理局 100 年共計接待了 89 團 1,243 人次外 賓,其中包含美國在台協會 (AIT) 台北辦事處副處長 Mr. Eric H. Madison、美國在台協會 (AIT) 高雄分處處長 Mr. Gary Oba、歐洲議會友台小組主席 Mr. Charles Tannock、薩爾瓦多外交部僑務次長賈西亞等重要貴賓,讓訪客實際了解園區發展現況,藉此展現台灣堅實的科技實力。

2011 IASP 丹麥年會 南科分享建構生技醫療器材產業聚落經驗

由南科管理局陳俊偉局長及中科管理局楊文科局長等一行8人,於6月19至22日參加丹麥哥本哈根世界科學園區協會(IASP)第28屆年會,並與金屬中心於會中共同發表論文,主題為: Innovation Platform as the Tool to Shape the Environment for the Emergence of Flagship Firm - the Case of Medical Device Industry in Kaohsiung Science Park,探討高雄園區醫療器材專區政策面的擬定,以及透過產業服務平台的模式,建構醫療器材產業聚落的核心價值。

在年會期間也拜訪橫跨丹麥哥本哈根地區及瑞典南部斯科納地區之醫藥谷 (Medicon Valley) 及生技醫療廠商,並與駐丹麥台北代表處陳國璜代表、經濟組曾康寧組長及吳怡真秘書會面,深入了解丹麥政府的發展現況,以及與台灣在教育、科技及文化的交流活動與合作關係。





▲歐洲議會友台小組拜訪南科(100.5.19)

2011 年 ASPA-IASP 聯合會暨醫材廠商拜訪與招商

第 15 屆亞洲科學園區協會 (ASPA) 及世界科學園區協會 (IASP) 聯合年會於 11 月 22 至 24日在伊朗舉行。南科管理局由林威呈副局長率隊參加,並由金屬中心代為發表以「創新政策

對於高雄園區醫療廠商區位決策之影響」(How the Innovation Policy Affecting the Location Choice of Medical Device Firms to Tenant in Kaohsiung Science Park)為題之論文,分享高雄園區醫療器材產業的成果與策略。同時,經由參加本次年會,與各國與會代表進行交流,藉此學習國外相關經驗。



▲ IASP 丹麥年會與會人員合影(100.6.20)



▲台灣科學園區代表與年會會員於 ASPA-IASP 聯合年會合影 (100.11.23)